

關注東奧 開工不忘睇比賽

古天樂讚港隊成績喜出望外

香港文匯報訊(記者阿祖)古天樂、何雁詩、蘇皓兒及《聲夢傳奇》15位學員昨日出席活動。港隊劍擊代表張家朗在奧運男子花劍個人賽為香港奪得歷史性的奧運金牌，泳手何詩蓓繼日前在200米自由式奪得銀牌後，昨日再在女子100米自由式摘銀牌，成為香港首名獨攬奧運兩獎牌的運動員，今屆港隊表現出色，古仔雖然忙於工作，但也有看奧運支持港隊，對港隊有好成績感到喜出望外！



古仔近日在港繼續拍戲。

古仔昨日聯同一大班年輕藝人出席活動。



昨日的活動上展覽一隻電子寵物狗，古仔表示曾於網上看過，昨日也是首次見真身，他也有興趣用來拍戲，但相信要重新設計才可以。

古仔之前與郭富城和劉青雲在西雙龍納拍罷《掃毒3》外景，近日也在港繼續開工，雖然天氣悶熱，他表示還頂得住，總好過夏天拍古裝，唯有盡量多飲水免中暑。而古仔雖然要開工，但也有抽時間看奧運精彩賽事，他說：「香港隊我都會捧場，今屆是喜出望外，得獎好開心！」不過他最喜愛是女排、跳水及自由體操。

否認借運動員宣傳新戲

近日有不同網絡媒體發文提到「1996年，李麗珊於亞特蘭大奧運奪金，同年的殘奧中，

香港殘奧運動員蘇樺偉在男子4×100米接力賽上同樣奪金，可惜待遇大不同」，有網民認為這些文章是對奧運運動員不尊重，指上述文章是由蘇樺偉有關題材電影的宣傳人員發起「抽水」，從而達到宣傳之效。

古仔對有份投資的天下一電影發行有限公司(電影《媽媽的神奇小子》的發行方)被指借奧運運動員來做宣傳不作回應。

天下一電影發行有限公司作為電影《媽媽的神奇小子》的發行方，特別作出澄清：「我方所有宣傳人員從未直接或間接向媒體提供上述文章的相關資料，亦不會以比較同樣努力為港爭光的運動員以達宣傳之效。希望大家都將注意力，專注放在支持所有香港運動員身上。感謝！」

另昨日古仔與《聲夢》學員同場，他表示

之前都有間中看過他們比賽，問會否看中找他們拍戲？古仔表示這方面遲些再講。

《聲夢》學員齊預飛債

《聲夢》15位學員昨日首次全體參與商業活動，提到未來可以有不少溫真銀機會，姚焯菲(Chantel)表示希望15位學員一同參與的不單止商業活動，一起齊人表演感覺更好。

聲夢15位學員將於8月13日起在麥花臣場館舉行3場音樂會，門票旋即售罄，炎明熹(Gigi)開心地說：「我知道呀，開始賣票時好快就賣晒，現在開3場，如果能夠有機會再加場都想呀！」問到有否欠飛債？Gigi坦言每位學員約只分到十張飛，所以很多朋友也沒飛看，Chantel也指屋企人都問她拿飛，因為個個都希望來看，但有少困難，畢竟門票數量有限。鍾柔美(Yumi)則表示今次15個學員的演唱會，身邊很多同學仔和朋友也想來支持大家。談到暑假要工作，Chantel說：「無得去玩也不緊要，不停練歌也好，感覺充實一點！」Gigi和Yumi也希望爭取更多演出經驗。

另外，昨日於活動上首次跟古天樂見面，問會否也想拍戲？Chantel說：「也是好機會，唱歌其實也需要演技，未來多拍戲，也可以帶動到唱歌之上！」Yumi也認同說：「除了唱歌也可以拍劇演戲，做演員也是很好的嘗試！」



《聲夢》15位學員昨日首次全體參與商業活動。

回復自由身 何雁詩將隨夫赴美

香港文匯報訊(記者阿祖)何雁詩於本周一跟無綫合約已屆滿，回復自由身後昨日首次出席活動，她表示自從開始做獨立音樂人已慢慢去習慣和適應，未來都會自己跟進自己的工作，最近都專心修讀音樂課程。不過她指老公鄭俊弘即將會到美國西岸舉行演唱會，她會隨行順道度蜜月：「我們去年11月結婚，但疫情關係沒去度蜜月，所以今次順便計劃理，不過之前疫情訂機票時沒現在般嚴重，故行程會有少少改變，亦會帶多些消毒噴霧，還會注意個人衛生！」

談到電影《殺出個黃昏》中，何雁詩扮演年輕版馮寶寶(Bobo姐)獲得讚賞，她高興地表示之前已有入說過她似Bobo姐，現電影出街給大家讚賞也很開心，而監製林家棟表示有機會開拍前傳，她聞言即說：「係就好啦，這是我第一次拍電影，拿到好好的經驗！」

另外，何雁詩對於何詩蓓再奪一面奧運銀牌，她表示好開心，覺得她實在太犀利，無論身形和技術都超越其他選手，也為香港運動員而感到驕傲，她表示有位好友將參加高爾夫球賽事，她都會熱捧。



何雁詩已約滿無綫。

黃婉曼 楊思琦子女學游泳為求生

香港文匯報訊(記者李思穎)黃婉曼(Icy)和楊思琦昨日在銅鑼灣鬧市出席網上購物平台活動宣傳，Icy並在該平台最新推出《慢慢煮》烹飪節目。兩人異口同聲愛上網上購物，尤以食品及日用品，這一來便可以多些時間照顧子女，有時工作完回家便可即時拿菜出來烹煮。

思琦表示：「每次會花千多元。在網上購買日用和食品，足夠用上兩星期。」Icy和應還有小朋友都會儲糧，免得在疫情下他們沒東西吃，通常會買定多些肉類放在家，她又說到日前去主題公園慶祝女兒生日，「今日我出門口工作時，細女喊着要跟我出來，反而大女安撫妹妹說媽咪要外出工作賺錢，先可以帶我們去主題公園玩，開始懂事。」

說到全城為奧運興奮，思琦即謂：「早上與媽咪，一對仔女齊齊在床上為香港泳手何詩蓓打氣，一家人睇得好激動，忍不住尖叫，嗌到聲嘶力竭。」問到女兒會渴望成為「飛魚」？她說：「咁又有，但學游泳都係用嚟有咩求生，酷熱下暢泳亦是一大享受。」Icy笑言：「見到泳手的身形好靚，令自己都萌起學游泳的念頭，而四歲的囡囡也有學游泳，主要是改良泳術和多一門求生技能。」

群星祝賀何詩蓓再摘銀

何詩蓓再摘銀，曾代表香港出戰奧運的游泳健將方力申在當地採訪直擊，其心情更是激動，再於社交平台祝賀師妹何詩蓓：「Super proud of you, 你圓了我哋香港游



蔣怡與老公在家追看何詩蓓的比賽。

泳運動員嘅夢！多謝你！」不少香港藝人亦十分關注這場賽事，蔣怡上載與老公翁秋森在家追看比賽的自拍，留言稱為何詩蓓太感驕傲！謝霆鋒、陳山聰、郭晉安、胡定欣、黃智雯、呂慧儀、胡諾言及陳貝兒等人也紛紛在社交網祝賀何詩蓓！



黃婉曼(左)和楊思琦都有讓子女學游泳。

出道40年憑歌寄意謝歌迷

香港文匯報訊(記者阿祖)今年正值劉德華投身演藝事業40周年，華仔在這特別日子親自填詞，撰寫了新歌《奉陪到底》，除了獻給多年來一直支持他的粉絲、好友、合作夥伴，亦作為他另一個序幕開始。前晚華仔在社交平台首次公開演唱《奉陪到底》一曲，觀看人次過億，得到莫大迴響。被主持人問到若干年後若有人提起劉德華，他希望聽到什麼樣的評價？華仔說：「記得我就好了，不用評價。」

華仔憑歌寄意，感謝多年來對他不離不棄的歌迷，歌曲由今日起為期兩星期於華仔天地有免費下載鏈。華仔常言道，沒有歌迷的支持，他不能走到今時今日，回饋歌迷之餘，華仔在這段日子，非常感激曾與他共事的戰友，包括台前幕後好友、音樂上的合作夥伴以及他的好同事，沒有大家努力，沒有今天的劉德華。華仔承諾在未來日子繼續與大家「奉陪到底」並肩作戰，正如歌詞一樣。



華仔首次公開演唱《奉陪到底》。

半小時內完成填詞

由心而發，華仔以不足半小時，用了143個字的歌詞，記住了大家無底線的一份愛，感恩與大家一起走過的日子。

40年前的華仔，誰也不是，只是芸芸的逐夢者之一。2021年，認識劉德華這名字的，跨度幾代人，萬萬千的觀賞者，或從電視劇、電影、歌曲、演唱會見着他……實在是「萍水相遇」。年復年，大家熱度不減，那份堅定……切實是「奉陪到底」，就如歌詞一樣「從沒想過有誰為我這樣，萍水相遇，然後一生無底線給我，奉陪到底。」



《奉陪到底》由華仔親自填詞。

開生日P賀55歲生辰 溫碧霞望為港片爭光

香港文匯報訊(記者李思穎)溫碧霞(Irene)昨日舉行派對慶祝55歲正日生日，老公何祖光以男主人身份到場，送花兼嘴對嘴送吻祝賀，場面溫馨又甜蜜，而英皇娛樂行政總裁許佩斯亦有親臨道賀，老閩楊受成則送上名牌行李箱禮物。

以露肩性感短裙現身的Irene，生日願望是夢想成真，大家健康開心，疫情早日消退，但Irene拒絕透露有何夢想，只言跟個人工作大計有關，因成立的電影工作室近日開拍的第三部作品《我們的十八歲》(下稱《我》)片乃是其最大夢想，該片中Irene兼當三重身份，包括是出品人、監製兼演主角「Elaine」的成年版，Irene透露：「電影已籌備逾3年，以真人真事改編，無論幕後與幕前堪稱完美組合，卡士陣容有扮演我男友的陳家樂，飾演父母的狄龍、文雪兒，還有林煥演主角「Elaine」的少女版，其他演員尚有李麗珍、楊德嫻等。」在炎熱天氣下開工，Irene笑言早已習慣，電影工作室未來會繼續為香港電影作出貢獻，希望為香港爭光，至於賺錢問題便沒想太多，只想拍出有誠意的作品。

Irene上一部電影《墮落花》先後入圍多個亞洲電



溫碧霞與老公「放閃」。

電影《我們的十八歲》台前幕後進行開鏡儀式。

影節，並為她帶來第一個影后殊榮，可是因疫情關係，好多觀眾都未能入戲院欣賞，Irene透露該片今年有機會再度上映。至於對新作《我》片可有信心再得獎？Irene謂：「這部戲題材好感人，都會有機會，會預計在明年年初上映，都想疫情過後先上。」

未拆老公禮物

正為《我》片開工的她，笑言可能劇組知她生日，便安排放假一日，而老公和兒子Xavier都已送

上禮物，但全部禮物都未有時間拆，她甜笑道：「他們送什麼也沒所謂，見到他們已經好開心，最多謝家人給我的支持和自由，今(昨)日會同一班朋友一起慶祝，之前忙著工作沒時間見大家，趁着生日派對可以聚首一番。」日前Irene拍攝婚紗戲，獲劇組送上蛋糕跟一班演員預早慶祝。

狄龍及文雪兒在戲中飾演「Elaine」的父母，二人異口同聲表示上次合作已是40多年前的電影，但因二人相識多年亦時有聚會，所以拍攝時默契十足。